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Erklärung des Vereins zum Datenschutz gem. Datenschutz-Grundverordnung 2018:
Der Ammersee-Sportverein Dießen e. V. berücksichtigt die Vorgaben der Datenschutz-Grundverordnung, die am 25.05.2018 in Deutschland in Kraft getreten ist. Er hat seine Tätigkeiten analysiert und unterweist seine Mitarbeiter, die regelmäßig mit persönlichen Daten der Mitglieder in Kontakt sind. 

Mitglieder und Mitgliedschaften sind wie folgt betroffen:

Der Unterzeichnende der Beitrittserklärung oder einer Anmeldung zu einem Zusatzangebot erklärt für sich bzw. sein minderjähriges Kind bzw. seine Familie mit dem Eintritt in den Ammersee Sportverein auch die Anerkennung der Regelungen des Vereins zum Datenschutz. Damit stimmt er der Verarbeitung bestimmter personenbezogener Daten zu:

· für  Zwecke der Vereinsführung (Mitgliederverwaltung), 

· zur Vereinsfinanzierung (Beitragseinzug, Beantragung von Zuschüssen), 

· Kontaktaufnahme mit den Mitgliedern 

· Öffentlichkeitsarbeit des Vereins.  

Interessierte Mitglieder wenden sich bei Fragen bitte direkt an den Vorstand des Vereins.
Weitergabe persönlicher Daten von Mitgliedern
An den Bayerischen Landessportverband muss der Verein Name, Jahrgang und Geschlecht aller seiner Mitglieder jährlich weitergeben (Sportförderung, Sportunfallversicherung). 

Die Gemeinde Dießen erhält jährlich die Namen und Jahrgänge aller jugendlichen Mitglieder, die in Dießen oder Dießener Ortsteilen wohnen (zusätzliche Jugendförderung der Marktgemeinde Dießen)

Sportfachverbände und deren Gliederungen sowie Veranstalter von Sportveranstaltungen, zu denen der Ammersee-Sportverein Mitglieder anmeldet, erhalten mit der Meldung Name, Jahrgang und Geschlecht sowie ggf. sportliche Qualifikationsleistungen oder Zusatzqualifikationen im Rahmen der Anmelde- und Abrechnungsverfahren.

An Partner, Sponsoren oder Kooperationen und über asvfamily.de (Weiterleitung zu Onlineshops, von denen der Ammersee-Sportverein Umsatzanteile erhält) gibt der Verein KEINE persönlichen Daten weiter. 
Öffentlichkeitsarbeit und Berichtswesen
Der Verein verwendet persönliche Daten des Mitglieds und Fotos nur soweit wie sie im Rahmen öffentlicher Veran-staltungen zur Berichterstattung für Verein und Mitglied sinnvoll sind, z. B. Gruppenfotos von Sportveranstaltungen mit Nennung der Namen, oder Einzelaufnahmen bei besonderen sportlichen Leistungen (Berichte, „Podestplätze“).
Führung von Trainingsgruppen durch die Übungsleiter
Trainingsgruppen bezogene Daten erheben die jeweiligen zuständigen Übungsleiter in Einzelabsprache mit dem Mitglied bzw. dessen Erziehungsberechtigten. Alle Übungsleiter werden regelmäßig in die Vorgaben der Datenschutz-Grundverordnung eingewiesen und sensibilisiert.
Erklärung des Vereins zu Mitgliedschaft und Beiträgen
Mitgliedsbeiträge gem. Entscheidung der Mitgliederversammlung, siehe Homepage: „Mitglied werden“:
Der Unterzeichnende kennt und akzeptiert mit seinem Beitritt die Mitgliedsbeiträge des Vereins. Er stimmt mit einem SEPA Lastschriftmandat dem jährlichen oder halbjährlichen Einzug der Beiträge zu und hält das angegebene Konto zum 1. März und oder 1. Juli jeden Jahres hinreichend gedeckt. Für etwaige Verwaltungskosten seiner Bank ist der Kontoinhaber verantwortlich. 

Für regelmäßige Zusatzangebote des Vereins sind zusätzliche Anmeldungen erforderlich. Diese Beiträge werden monatlich zu Monatsbeginn per Bankeinzug eingezogen. Hierfür ist mit der Anmeldung zum Zusatzangebot ein separates SEPA Lastschriftmandat zu erteilen. Auch hier ist der Kontoinhaber für eine hinreichende Deckung des Kontos verantwortlich, siehe oben. 
Dauer der Mitgliedschaft:
Die Mitgliedschaft ist unbefristet geschlossen und kann mit einer Frist von 4 Wochen zum Jahresende schriftlich auf dem Postweg gekündigt werden.

Die Teilnahme an Zusatzangeboten ist ebenfalls unbefristet geschlossen, kann aber von Vereinsmitgliedern separat und mit einer Frist von 4 Wochen zum Monatsende schriftlich auf dem Postweg gekündigt werden. Für Nicht-Mitglieder gilt eien Frist von 8 Wochen zum Monatsende.

Stand: 25.05.2018
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